Gyakorlas: Alkanok nevezéktana

Keresd meg a leghosszabb szénlancot! Szamozd be, majd nevezd el a vegyiiletet!
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e Rajzold fel a kovetkezé vegytiletek konstiticios képletét!

o 2-metilheptan

0 4-etil-2-metilhexan

0 4-etil-3,4-dimetiloktan

(@]

2,4,4-trimetilheptan

o Rajzold fel a C;H,( 6sszegképletti vegytilet mind a 9 szerkezeti izomerjét!

o A kovetkez6 elnevezések hibdsak. Adja meg a vegyiletek helyes, az IUPAC szabalyoknak megfelel6 nevét!

o 2,2-dimetil-6-etilheptan

O 4-etil-5,5-dimetilpentan

o 3-etil-4,4-dimetilhexan

o 5,5,6-trimetiloktan



